ENGAGE

HXH PAODOUCTS

Montage Anleitung EU-DE /AT /CH/ LU (EN-2-JK-EN-001)
ENGAGE4X4 Seilwinden StoBistange fiir den JEEP Wrangler Typ: JK

Gl 1:

Lk

Werkzeug:

1x Umschaltknarre 2"

1x Verlangerung "

17mm f 19mm / 13mm Aufsatz ="

17mm f 19mm / 13mm Gabel - Ringschltssel

Befestigungsmaterial:

8x Bolzen Sechskant M12 x60 8.8 45-55NM
3x Bolzen Sechskant ME x20 B.E  20-30MM
2x Schraube Sechskant M10x20 8.8 30-40NM
2%  M10 Stopmutter

10x M 12 Stopmutter

8x ME Stopmutter 10NM

10% 12,5mm U-Scheibe

6x  8,5mm U-Scheibe

4x 10,5mm U-Scheibe

8x  6,5mm U-Scheibe

Zubehor:

Bergedsen / Schakel drehbar (EN-2-00-LP-005)

Antirutsch ,Griptape™ Tritt Klebeflache fir StoBfanger (EN-2-JK-EN-001C)
Abdeckplatte Windenausschnitt (EM-2-JK-EN-001E)

Winde Superwinch Talon {1695301)

Montage:

1. Demontieren Sie die Original StoBstange.

2. Montieren Sie zuerst den Quertrager (1.b) mit Windenplatte (1.a) zwischen den Rahmen des
Fahrzeugs und setzen Sie die Schrauben lose an.

3. Schrauben Sie die Nebellampenhalter (2.b.1 & 2.b.2) in den StoBfanger.

4. Montieren Sie nun den StoBféanger (2.a) mit den Distanzstick (2.c) an den Fahrzeugrahmen und
verschrauben diese ebenfalls mit der Windenplatte (MBx20 3S5tck). Setzen Sie die Schrauben lose an.



ENGAGE

—HXXH PROCOLICTS

Montage Anleitung EU-DE /AT /CH / LU (EN-2-JK-EN-001)
ENGAGE4X4 Seilwinden Stofistange filr den JEEP Wrangler Typ: JK

Bild 2:

EU Nebellampen-

Windenplatte
—T-
» Mutter MG
Bessr 2

Querstrebe

Windenplatte »

Stobfanger 2.a

Distanzstick
drehbarer >

Schakel

EU Nebellampen- ===
halterung re.

Bauteile & Lieferumfang:

1x StoBfanger 2.a

1x Windenplatte (Geratetragerplatte) 1.a
1x Quertrdger 1.b

2x Abstandshalter 2.c

1x Nebellampenhalter re. 2.b.1

1x Nebellampenhalter li. 2.b.2

1x Schrauben Montage Satz

1x TUV Teilegutachten

1x Montage Anleitung

Bild 3:




